

Moja krstná zmluva

Zmluva je sľub, ktorý uzatvárame s Nebeským Otcom. Prečítaj si o troch veciach, ktoré pri krste sľubujeme. Potom si zapíš, čo môžeš robiť pre to, aby si svoju krstnú zmluvu dodržiaval!

Vždy pamätať na Ježiša Krista

Vždy, keď Elena videla, že sa niekto k druhým správa nepekne, rozmýšľala nad tým, čo by vtedy urobil Ježiš.

Ako môžem pamätať na Ježiša:

„Vždy na neho pamätať“ (Moroni 4:3).



Zobrať na seba Jeho meno

Nana povedala svojej kamarátke, že patrí do Cirkvi Ježiša Krista Svätých neskorších dní.

Čo pre mňa znamená zobrať na seba Jeho meno:

„Zobrať na seba meno [Ježiša Krista]“ (Moroni 4:3).



Dodržiavať Jeho prikázania

James sa rozhodol, že nebude pozerať video, v ktorom boli neslušné slová a obrázky.

Prikázanie, ktoré môžem dodržiavať:

„Dodržiavať jeho prikázania“ (Moroni 4:3).



DODRŽIAVANIE MOJEJ ZMLUVY

Toto sú ďalšie príklady, ako môžeš dodržiavať svoju krstnú zmluvu.

Pomáhaj druhým

Akio pomohol svojmu mladšiemu bratovi s domácou úlohou z matematiky.

Komu môžem pomôcť:

„[Neste] si navzájom bremená svoje, aby boli ľahké“ (Mosiáš 18:8).



Čiň pokánie po tom, čo si urobil niečo nesprávne

Isa sa po tom, čo povedala svojej sestre niečo nepekne, pomodlila k Nebeskému Otcovi. Potom sa svojej sestre ospravedlnila.

Ako môžem činiť pokánie:

„[Čiňte] pokánie a [buďte] znovuzrodení“ (Alma 5:49).



Utešuj druhých

Lucas navštívil kamaráta, ktorému zomrel starý otec.

Ako môžem niekoho utešiť:

„[Utešujte] tých, ktorí útechu potrebujú“ (Mosiáš 18:9).



TVOJA KONFIRMÁCIA

Po tvojom krste ti držiteľ kňazstva položí ruky na hlavu.

Bude ňa confirmovať za člena Cirkvi Ježiša Krista Svätých neskorších dní a požehná ňa udelením daru Ducha Svätého (pozri Náuka a zmluvy 33:15).

ČO TI NEBESKÝ OTEC SĽUBUJE

Keď sme pokrstení a confirmovaní, Nebeský Otec nám sľubuje, že budeme vždy mať Jeho Ducha s nami. Duch Svätý nám pomáha pociťovať Božiu lásku, útechu a pokoj. Pomáha nám tiež tak, že po tom, čo činíme pokánie, cítime, že nám bolo odpustené.

O svojej krstnej zmluve sa môžeš naučiť viac tým, že budeš každý týždeň počúvať modlitby sviatosti (pozri Náuka a zmluvy 22:77, 79).